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Аналитическая записка по результатам анкетирования родителей  

В период с 05 по 09 февраля родителям (законным представителям) воспитанников 

старшей группы «Лучики» было предложено ответить на ряд вопросов, характеризующих 

профессиональную деятельность воспитателя – Лавреновой Натальи Геннадьевны.  

Цель: выявление степени удовлетворенности родителей работой педагога.  

Списочный состав группы: 34 ребенка.  

В анкетировании приняли участие 30 семей (по одному представителю от семьи), что 

составляет 88%, такой процент указывает на то, что родители готовы на взаимодействие, 

сотрудничество с воспитателем, остаются не равнодушным к жизнедеятельности дошкольного 

учреждения.    

Родителям  необходимо  было  оценить  степень  своего  согласия 

 с  перечисленными утверждениями:  

Утверждение  Согласен  Трудно 

сказать 
 Не согласен 

Считаю воспитателя помощником в деле воспитания своего ребенка  30 человек - 100%  0  0  

Воспитательно-образовательная работа, проводимая воспитателем, 

положительно влияет на развитие и воспитание моего ребенка  
30 человек - 100%  0  0  

Отношениями, сложившимися в данный момент у моего ребенка с 

воспитателем, строятся на основе взаимопонимания  
30 человек - 100%  0  0  

Воспитатель учитывает индивидуальные особенности моего ребенка  30 человек - 100%  0  0  

В группе проводятся мероприятия, которые полезны и интересны 

моему ребенку  
30 человек - 100%  0  0  

Требования, которые воспитатель предъявляет к моему ребенку, 

объективны  
30 человек - 100%  0  0  

Воспитатель заботится о физическом и психическом развитии и 

здоровье моего ребенка.  
30 человек - 100%  0  0  

Воспитатель способствует формированию достойного поведения моего 

ребенка.  
30 человек - 100%  0  0  

Я, благодаря контакту с воспитателем, получаю полную информацию о 

жизни моего ребенка в группе, стал (а) лучше разбираться в 

особенностях поведения моего ребенка, понимать его потребности  

28 человека - 92%  2 человека - 

8%  
0  



Родительские собрания, консультации в нашей группе – этот 

возможность получить знания в области воспитания и развития детей  
29 человека - 88%  1 человек - 4%  0  

Я удовлетворен (а), что мой ребенок посещает данную группу  30 человек - 100%  0  0  

В воспитателе меня привлекает ее компетентность, умение дать 
нужный совет тактично и ненавязчиво  
  

29 человека - 88%  1 человек -4%  

  

0  

 

Анкетирование выявило, что процент удовлетворенности деятельностью воспитателя 

Лавреновой Н.Г. составляет 87 % опрошенных родителей, что позволяет сделать следующие 

выводы: родителей устраивает профессиональный уровень, возможность получить конкретный 

совет или рекомендации по вопросам развития воспитания ребенка, воспитательно-

образовательная деятельность педагога позволяет удовлетворять потребность и запросы 

родителей.  
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